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[lnanuMeTpud

PaBHOGe/jpeHHbIN TPEYTrOJbHUK

PaBHOGEJPEHHEM TPEYTOJNBHMK — S5TO TPEYyT'OJIbHMK, Yy KOTOPOT'O IBE CTOPOHH PaBHHE (PaBHBIE CTOPOHBEl HaS3LIBAWTCS
OOKOBEIMM, @ TPETbS — OCHOBAHMEM) .
B
AB = BD
2BAD = £BDA
A D
CeoiicTBa:

1. YTJIEL OPpM OCHOBAHMUM PaBHEL;
2. MemmaHa HOpoBeIOeHHas K OCHOBAHMI ABJIAETCHA BEICOTOM U 6MCCeKTpMCOIZ.

pusHaK PaBHOBEAPEHHOT'O TPEeYTOJBHMKA .
Eciu B TpeyToOJIbHMKE [Ba yIJla PaBHH, TO TaKOM TPEyTOJIbHUK SBJISETCS PaBHOOEOPEHHEIM.

NIpuMep: B paBHOOGenpeHHOM TpeyrosbHuke ABD, npuuem AB = BD, npoeepmenHa memmana BH. V3BecrtHOo, uTo AD =13
m £ABD =90°. Haitmure BH.

B JaHo:
AB = BD;
BH - menmaHa;
A H b £ABD =90"; AD = 13.
Hamnoure BH.
Pemenne :

Tak xak ABD - paBHOOGeIpeHHEM TpeyToJibHUK, TO ZLBAD =
£BDA = 45’ (1o mepBOMy CBOMCTBY PaBHOGEIPEHHOTO
TpeyToJIbHMKA) .

Paccmorpum AABH:

1. 2AHB =90 (no BTOPOMY CBOMCTBY
paBHoBenpenHoro AABD) ;
2. «BAH = £ABH = 45" (180" —90°—45") .

Suauntr AABH - paBHOOEIOpEHHH TPEeyTOJIbHMK, a Torha
1

BH = AH = ?3 =6,5. Oreer: 6,5.



